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DATI TECNICI TECHNICAL DATA * DONNEES TECHINIQUES

TECHNISCHE DATEIM » DATOS TECNICOS BEMA 86 BEMA 100
MISURE D'INGOMBRO OVERALL CHMENSIONS Lunghezza * Lenght mm 7.800 mm 7.800
ASSEMMASSE = MEDIDAS EXTREMAS
MESUIRE DENCORMBREMENT Larghezza = Width mm 5.100 mm 5.100
Altezza = Helght mm 5.100 mm 5.100
DHMENSION] UTILI DI TAGLIO USEFUL CUTTING SIZES = DINENS. UTILES DE COUPE mm mim
NUTZSCHINITE - ABMESSLING * DIAMETRO DE LOS DISCOS 3600 x 2200 x 2200 | 3600 x 2200 x 2200
DIAMETRO DEI MSCHI DIAMETER OF DISCS + DIAMETRE DES DRSCILUES
JEBENDURCHMESSER * DIAMETRC DE LOS DI
SR e LS Diseos T — mm 800 - 1 200 mm 800 - 1 200
optional mm 1600 mm 1400
orizzontale » horizontal mm 350 - 450 mm 350 - 450
POTENZA DEI MOTORI ENGINES POWER * PLISSANCE DES MOTELIRS
MICTOREMSTARKE = POTENCIA DE LOS MOTORES
dizco verticale » vertical disc » disque vertical « verticale Scheibe » disco vertical kw90 - 132 v 20 - 132
dizco orizzontale * horizontal disc = disque horizortal = horizontale Schefbe » discd hosibantal kw 15 kw15
calata ponte * bridge lawering * descents du pont « Brikckenassenkung * bajada puente kw3 kw 3
gruppo mandrini * Spindies group * groupe des mandrines * Gruppe * grupe mandrinl kw 1.5 kw 1.5
traslazione ponte * bridge ransation = transl. pont = Briickentransiation = transl, puente kewr 0,37 kw 0,37
PESO COMPLESSIVO OVERALL WEIGHT + POIDS TOTAL » GEWICHT » PESO TOTAL kg 15.000 kg 15.500
MOD. "BEMA 100"
| TYPE. "BEMA 100~
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Diz Block-Schoeidmaschine "BEMA 86" istin der
Ausiibrung aul ver Sidtren gebaut und 2 wurde
ayf  die Fertigungen der verschiedenegn
Maschinenglemente besonders geachtel, um o
Solditat, die lesunesfanigieit und Genauighkeit. der
Arteitevorgangs zu gewahrieisten

Der Zusammentml der verschidenen mechanischen
Tedle wurde enafch bnd retionell gemacht 5o dass
sonenhl die Montage al= auch die everiuehen keinen
Avstesserungen keichthervorgehen

Die elekinsche Steuerung =t in einem eigens dafir
vorgesehenen Tafel zentralsiert worden, auf dem
das . Bedienungspersonal  alle  Automatischen
Aoeitsvorgange der Maschine einstelen kany

Fuser clas Senben (Héne) und clie Starke {Breite] giot
s Elektronen-Dignalssteunang, die - automatisch
voreingestelt (5t so-dass man Senaue Masse erhaften
Karn

Die v Spenckel (horizontal und wertikal} sind am
Schiiten befestar, derauf die Bricke lHuft, und
weirder won eurem ekekbronisch - Rugubermotor
[esteLert,

Diehonzontale Spindel mit grosser Schefoe ist am
Sehlitten befestist wanrend die vertikale Spinckel mit
keer-Scheloe sowehl vertikal, gesteurt von ernem
klemen “dldynamischen. Zdinder pdt  eigenem
Steuergerdise,

Bie pwei Verschiebumgen der vertikaen Spincel
werden - auf-zwel ~geschiffenen. Schiltter mit
Hachstelleisten vorgenommen,

[l TAGLIABLOCCHI "BEMA 86" nella sua realizzazione su guatiro
colonne ¢ una macchinag nella quale sono curate in modo particolare ke
wvorazican el van ongant meccanicl - per  garantine B rooustezza,. B
hunzionalita e la precsione del lavoro

L'assertlaggio deivar organd  fatto in modo semplice e razionale per cu
risulta facile sia il montageo che le eventuall pecoole rparazion,

| comandch eletincl sono centralizzatl sy in apposito: pannello cove
foperatore. puG impostare | movimenti defla: macching che- sono- tuth
Automatici

Per |a calata (altezza) e ko spessore (larghezzal W sono dei comand
eletfro-digftall a.- preimpostazone automalica per Glienere  misure
Crecke.

| cue mandrini (orzzontale & verticale) sono fissati su un carrello che
scome sdl - ponte, - comandatl da un o metore. a velocta  vamabile
eletfironicamente:

I mandring crzzontale, coh disco grande, @ fissosul carrello mentre il
manding vertcale, con'disco pcoolo; pus spastars sia verbcalmente,
comandato da una apposita vite, sia orzzontaimente, comandato da un
piccalocilindro okkodnamico con aoposita centraling. | due spastament
ael mandnno vertcale swengano su- sitte rettificate: con: lardoni. o
regisiro.

La COUPE BLOCS POUR MARBRE MOD. "BEMA 88" dars 53 réalisation sur 4
colonnes est une machine. cans lacuelle les. pebces mécaricies ont #té
soignees pour gaantir la rooustesse, ke bon fonctionnement et a precision du
Lranvail

Le mssemblement des differentes pigces est tres simple et mtionnel, ainsi est- il
trés facile monter ou réparer i@ machine.

Les commandes elecinoues. sont cenralisees dans dew panneaus o
I'eperateur Ut programimer ks mouverments e a-machine gul soft tous
mbomatiques.

Pour la descente Chauteur) et Iepaisseur. (argeur) il ¥ a des commandes
slectronicgues et digtales a pre-esouise automatioue. pour - ootenir des
MesUres précises

Les dieip mandring Chorizontal et verticall scnt foezs surun chariot gud glisse sur
le pont, commandes par un-motewr . 4 vitesse sarisble électroniguement.
Le mandrin honzontal, svec un grand disgue, st foe surle chariot, le mandin
vertical, -avec un pelit disoue, peut se  déplacer soit vericalement,
actionng: par un systéme 4vis, gue hodzootalement, actionne par un petit
oyiincre clecdinamique aves contrlle spécilicue

les deux déplacements du mancrin vertical sont effectués sur glissiéres
rectifiées et cles iardons de réglage
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Tre "BEMA 86" BLOCK CUTTER, constructed on
four columns, is a maching in which the machines of
the dcitferent mechanical elerments are Darbiculay
well-finished to guarantee s robustness,
functionality ard precson,

The assembling of the different elements: is wery
simpie and rational, so that 1t IS very edsy 1o assemine
andd repair the machine:

The eletrical confrols are cerfralzed in one specific
panel from which the operator may set the
moverments of the maching, &l of which are
Atomatc

For e loweenng (netght and the treckness: (wicithy)
the machine has electronic-cigial controk with an
sutormat pre-zetting to Cotain precise measures
The i spincles (the honzbntal and the vertical
one) are secured to & carnage; which moves on the
bridge of the machine, and the machine, and they ane
controfled by an engine wath a speed that can vary
eletronically.

The honzantal spincle; with the big disc, is secured
o the camiage, while the vertical spindie, with the
srmallclise, can move vertically, controfed by a sorew,
arvd honzontally, conimzlied By a smal olecchynamic
ovinder with 'gearbox. The bwo movements of 1he
wertical spindlies come atout on ground saddles and
on settrg giks

L& CORTABLOQUES "BEMA 86", realizacis sobne
cuatro columnas, 25 una maduing en |3 gue se ha
cudado micho la eaboracion de los  dstinios
Organos mecanicos. pam - garRntzar la robustez, la
funcionalcad v la predison del rabajo.

El asamblaje de los distintos Groanos se.ha hecho e
miarera sencilla vy racional por 1o cual es muy facl
tato: © montaje como las-evertuales pecueias
FEDSBCiIones

Las mandos elecincos se encueriran centralizados
2r1 N tablkerd donde el Sbrert: Dk programar s
mirimeentos ce s lat magquina que. son.. todos
Automaticos

Para la bajadla (attural v €l espescr (ancho) hay unso
maekdos electrdnicos-digitales de preprogramackin
automatica pam  conseguirmedicdas exactas

Los cos. mandriles (norzontal y o vertical) estin
sUjEtados a un carm que se deskza scbre 8 puenie,
mandados por un matar de . velocicad waristle
eectronicamente

El miandril herizental, con-disco’ srancke, queda fila
sobre el .carmm, mientras e manadril vertical, condisco
peOueo, pueds despéiazare tanlo vertioamente,
mandado  por un” tornlle Coporhung, - coma
herzortalmente, mancaca por un pecueno cllindro
oleodnamico -con  oportuna  centralita; Los  dos
cesplazamientos: del mandil vertical se efectian
sobre- guiss. rectiicadas con contachabetds e
registro

TAGLIABLOCCHI PER MARMO ¢ GRANITO MOD. "BEMA 100" 2
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Lo TAGLIABLOCCHI mod. "BEMA 100" ¢ una
macching che presenta e stesse caratteristiche dedla
TAGUABLCICCH - "BEMA - 84" con e seguent]
particolariti:

1 puslavorare con =10 dischi verticali;

2 s lavoranz sa Il masmio che B dranito;

301 mandnno verticale, che-pera il disco piccoloe

motonzzats

“BEMA 100" BLOCK CUTTER, has the same characteristics as "BEMA 86" BLOCE

CLUTTER plus the folowing additional features:
100 can wiork with 610 vertical disks;
2 it can cut Doth marble and granite;

3. the vertical spincle that carmes the small dise &= motorized
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la- COUPE-BLOCS "BEMA 100" 3 les mémes Cer Blockschneider "BEMA 100" izt ere Masching mit

caracténstioues que |a COUPE-BUOCS "BEMA, BA" aver censelben Bgenschaften wie der Blockschnesder "BEMA BE'

queices particulanigs en phus: urd folgenden Besonderheten:

1. elle peut travadler avec 5-10 disques verticaus; 1. Er kannmit &-10 senkreciten Scheloen atoeiten;

2 elle peut travadler avec ke marore- et le grani; 2. Er kann scwahl Marmor als auch Granit bearbeiten;

3 ke rrandrin vertical, gul maonte le petlt disque; est I De senkrechie . Spindel  die - kKeing ~ Scheibe  trage,
mictorise st motadoetreben,
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La CORTADORA DE BLOQUES “BEMA 100" e= una maguina que redne |&s mismas
caracterstices ce i CORTADORA DE BLOOLES "BEMA 86" v ademids las siguientes

1. puede funcicrar con 6-10 discos verticales;

2 ke trabajar 2l manmol como granic;

3. & mandi vertical en el cualestd montado el disco penueno es motonzado
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